

河南财经政法大学争创省级文明单位

工作简报

第 46 期

争创省级文明单位
领导小组办公室

2015 年 6 月 5 日

- 学校扎实推进“三严三实”专题教育活动
- 河南省邓州市“编外雷锋团”报告会在我校隆重举行
- 河南省“中国梦 强军梦 我的梦”国防教育暨征兵宣传巡回演讲走进我校
- 河南省社科联主席李庚香应邀到我校做学术报告

学校扎实推进“三严三实”专题教育活动

近日，我校各党委、党总支、直属党支部分别召开了“三严三实”专题教育动员部署会议，对开展好专题教育作出全面动员安排。

数学与信息科学学院、统计学院、体育部等院系通过“三严三实”专题教育动员部署会，传达了校党委书记杨健燕在学校“三严三实”专题教育动员会上的专题教育党课及动员部署讲话精神，宣读了我校“三严三实”专题教育实施方案。力争以坚强的党性、高度负责的态度、求真务实的作风，切实开展好专题教育。

河南省邓州市“编外雷锋团”报告会 在我校隆重举行

6月4日，河南省邓州市“编外雷锋团”报告会在我校办公楼202报告厅举行。“编外雷锋团”团长宋清梅、政委姚德奇主讲。校团委及部分院系的有关领导、各院系辅导员和学生代表共300余人到场聆听。

校党委副书记马书臣表达了对报告团的欢迎，感谢报告团为我校师生带来了丰富的精神食粮。马书臣指出，这次报告会对于加强学生理想信念教育有着非常重要的意义，希望可以吸引更多的学生参与到学习雷锋精神的志愿实践中来。

“编外雷锋团”成员都来自原沈阳军区工程兵某团，是雷锋的战友，他们在与雷锋一起生活、战斗的日子里，亲眼目睹了雷锋的先进事迹，亲身感受了伟大的雷锋精神。宋清梅介绍了“编外雷锋团”成立、发展情况，讲述了50年来编外雷锋团成员所做出的感人事迹。姚德奇则以雷锋的坎坷命运入题，结合亲身经历，讲述了雷锋短暂但光辉的一生，宣扬了雷锋一心向党、甘当螺丝钉、勤俭节约、全心全意为人民服务的精神。

报告结束后，举行了社会实践基地授牌仪式，邓州市“编外雷锋团”正式成为我校大学生社会实践基地。

河南省“中国梦 强军梦 我的梦” 国防教育暨征兵宣传巡回演讲走进我校

6月5日下午，应我校武装部邀请，河南省“中国梦强军梦我的梦”国防教育暨征兵办宣传巡回演讲在我校教一219报告厅举行。来自各院系的毕业生代表共300余人参加了报告会。

解放军信息工程大学大四学员洪豆，平顶山学院退伍大学生刘凯，郑州市中原区秦岭路街道武装部张薇，猛虎师炮兵团战士韩逸，河南师范大学法学院学生赵玥彤等同志分别结合个人经历，讲述了一个个感人至深的军旅故事，阐释了大家对强国梦与强军梦的理解，充分展示了中原儿女心系国防、参军报国的崇高理想追求。参

会学生积极咨询征兵相关事宜，表达了强军强国的美好愿望。

河南省社科联主席李庚香应邀到我校做学术报告

6月5日，河南省社科联主席李庚香莅临我校做了题为《思想河南与河南社会科学50年》的精彩学术报告，校党委书记杨健燕出席并为李庚香研究员颁发了兼职教授聘任证书。报告会由副校长张宝锋主持。河南省高校人文社科重点研究基地——道德与文明研究中心成员聆听了报告会。

在报告中，李庚香梳理了河南哲学社会科学50年的发展历程，他指出思想力是河南发展的强大引擎，必须高度重视思想的力量，建设思想河南。张宝锋在总结中指出，李庚香主席的报告观点鲜明、思想深邃，对河南财经政法大学做好今后的社会科学教学、科研具有重要指导意义。他要求与会人员认真学习领会李庚香主席的报告精神，紧密结合我省经济社会发展的要求，加强智库型学术研究，推动学校哲学社会科学学科更好更快发展，为加快中原崛起、河南振兴、富民强省作出应有的贡献。

报：省直文明办

送：河南财经政法大学争创省级文明单位领导小组成员、工作组成员

发：学校各部门争创省级文明单位领导小组
